Informacja o wynikach konsultacji
w sprawie „Programu współpracy Gminy Przelewice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie z dnia 24 kwietnia 2003 r. na rok 2012”.

W okresie od 27 września do 13 października 2011 r. Wójt Gminy Przelewice przedstawił  do konsultacji – poprzez opublikowanie w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej Urzędu Gminy w Przelewicach www.przelewice.pl - projekt uchwały Rady Gminy Przelewice w sprawie „Programu współpracy Gminy Przelewice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie z dnia 24 kwietnia 2003 r. na rok 2012”.
Uwagi i opinie do przedmiotowego projektu można było przesłać pisemnie na adres: Urząd Gminy w Przelewicach, 74-210 Przelewice 75, bądź elektronicznie na adres: promocja@przelewice.pl lub zgłosić osobiście do Pełnomocnika d/s organizacji pozarządowych w siedzibie Urzędu (pok. Nr C4).

Konsultacje społeczne przeprowadzono zgodnie z procedurą przewidzianą w Uchwale Nr XXXIV/313/2010 Rady Gminy w Przelewicach z dnia 28 września 2010 r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radą działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i innymi uprawnionymi podmiotami projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji.

W w/w okresie nie wpłynęła żadna uwaga/opinia do przedstawionego projektu uchwały.
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